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MOJAEJIMPOBAHUE NNETJIN THCTEPE3UCA
Tapanos C.U.
HayuHblii pykoBoaHMTEIb — KaH/. TEXH. HAYK, AoueHT Kndéapaun B.B.
Cubupckuil pedepanvuslii ynusepcumem

IIpakTHyecku Bce M3BECTHbIE BHUJbl BTOPHYHBIX MCTOUYHUKOB IHUTAHUS COJEpXKAT B
CBOEM COCTaBE AJICKTPOMArHUTHBIE KOMIIOHEHTHI, TAKHE KaK TPaHC(HOPMATOPbl U UHAYKTOPHI.
OOBIYHO 3TU KOMIIOHEHThI M3TrOTABIMBAIOTCS C UCIIOJIB30BAHUEM PA3IMUYHBIX (eppOMarHuT-
HBIX MAaTEpUaJIOB, IO3BOJSIOUIMX YJIYYIIUTh HX D3JEKTPUUYECKHUE IapaMETpbl, a TaK XKe
YMEHBUIUTb Pa3Mepbl U Maccy..

Peakiiusi MarHUTOYNMOPSAJOYCHHBIX OOBEKTOB HAa M3MEHEHHE BHEIIHETO MarHUTHOTO
nojs H, npexzae Bcero, COCTOMT B U3MEHEHUU MHAYKTUBHOCTH B. B cBsi3u ¢ 3TUM Haubonee
MH(OPMATUBHBIMH XapaKTEPUCTUKAMH CBOWCTB CUJIbHOMAarHUTHBIX BELIECTB SIBJISIOTCS 3aBU-
CUMOCTH MarHUTHON MHIYKLHHU OT HANpPsDKEHHOCTH MarHutHoro nois B(H). Ilpu MoHOTOH-
HOM YBEJIMYEHUU TOJIs TaKasl 3aBUCUMOCTb HA3bIBA€TCS KPUBOM HaMarHWYMBaHUS, MIPU LUK-
JMYECKOM M3MEHEHHUHM Mol — netieil ructepesuca. [losiBieHue mMareMaTHUECKUX MoOjeEeH
THCTEPE3UCHBIX siBiieHMH (1-3) oOycnmaBnmMBaioCh TOCTaTOYHO OOraThIM HAOOPOM IPHKIIA[-
HBIX 3a/1a4 (IIpeX/ie BCEro B TEOPUU aBTOMATHUYECKOIO YIPABJIEHUS ), B KOTOPBIX HOCHUTENIN
TUCTepe3nca Heb3s pacCMaTpUBATh U30JUPOBAHHO, IOCKOJIbKY OHU SBIISIOTCS YaCThIO HEKO-
TOPOI CUCTEMBI.

Jljig MOJienMpoBaHUs ETIU TUCTEPE3NCA, IO MOITYYEHHBIM IKCIIEPUMEHTAJIbHBIM JIaH-
HbIM, CYILECTBYET MHOXKECTBO CHELMAIM3UPOBAHHBIX IIPOrpaMM, UMEIOLINX MOJIEIN TpaHC-
¢dbopMaTOpOB, UHYKTOPOB U T.JI., OJHAKO OHU HE BCErJla MOJIXOIAT i1 MOAECTUPOBAaHUS MET-
JIM THUCTEPE3UCa, HAIIPUMEp CTaJlU, UCIOJIb3YEMOU IIPU MPOEKTUPOBAHNUN ACUHXPOHHBIX JJIEK-
TpoaBurareneil. [l HarIsiAHOrO MOJEIUPOBAHUS KPUBOM MOXHO BOCIIOJIB30BAaThCs MaKe-
TOM NpHUKJIaIHBIX nporpaMM Mathcad. Hanpumep, paccMOoTpUM OCHOBHYIO KPUBYIO Hamar-
HUYMBaHMSI, 3aJIaHHYIO B BUJI€ BEKTOP-CTPOK:

H= x:=(70 140 204 293 403 488 593 897 1450 2700 6750)T
B=y:=(0 020406081 1214 1.6 1.8 Z)T

Hcnons3yem ¢pynkuuto Linfit:
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C = linfit(x,y, F)
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B pacyerax annmpoKCUMHPOBAHHOW (DYHKIIMK BBIOMPAIH MOJICHOM 3-TO MOPSIKA.



v=a,x +axt+a, x*

Ha BbIxoze momyynm rpauk ONUCHIBAIONIUN V:
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J171s TOTO 4TO OBI BEIPOBHATH MONYUEHHBIH IrpaduK MEHSIEM MOKa3aTeIn CTeNeHe:
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Ha Brixome nomyunm:
098 198 29891 2.1
f(x) :=C0-x ? 99+C1'X ? 96+C2'X 989 +C2~x
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Ha ocHOBaHMHM 3TOT0 MBI MOYKEM ITOCTPOUTH MOJHYIO METII0 THCTEPEe3Hnca U aHATU3U-
poBaTh ee pu oMoy GpyHKuu f(x).

y2:=(-2 -1.8 -1.6 -1.4 -1.2 -1 -0.8 0.6 04 -0.20 0 0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2 1.4 1.6 1.8 2)T
x2:=(—6750 —2700 —1450 —897 —593 —488 —403 —293 —204 —140 0 0 0 140 204 293 403 488 593 897 1450 2700 6750)T

y3:=(-2 -1.8-16-14-12 -1 -08 0.6 04 02000 020406081 1.2141.61.8 2)T

Jlnist ciiBura meTiu ructepe3uca BBoAUM KodpduuueHT k:
k:=2000
k1:=-200C

x3:=(—6750 —2700-k -1450-k —897-k —593-k 48 -k —403-k —293-k —204-k —140-k 0-k 0-k 0—k 140—k 204—k 293-k 403—-k 488-k 593-k 897-k 1450—k 2700-k 6750)T

y4:=(-2 -1.8 -1.6 -1.4 -1.2 -1 0.8 0.6 04 0200 0 020406081 1214 1.6 1.8 2)T

x4:=(—6750-2700-k1 —1450-k1 —897—k1l —593— k1 —488—kl —403—kl —293-kl —204-kl —140-k1 0—kl 0—kl 00—kl 140-kl 204—k1 293—k1l 403—k1 488—k1 593—k1 897-kl 1450-k1 2700-k1 ()750T

HOJIqu/IM IMMOJIHYIO IIETJII0 TUCTCPE3HCAa B UCTHIPEX KBAAPAHTAX:
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[TonyunB n300pakeHUE METIN TUCTEPE3NCAa MBI MOXKEM OMUcaTh ee pyHKIuel f(x),
HCITOJTH3YIO allMIPOKCUMHUPYIONTYIO () YHKITHIO.



